

我的第一桶金

郓城县英才学校五·四班 汤雅心 (小记者编号:YC01257)

有趣的跳蚤市场活动就要开始了,我赶紧拿着旧的书籍、玩具等,来到了老师指定的地点,这里早已人山人海。

同学们准备的商品可谓琳琅满目,应有尽有。有的同学眉飞色舞地介绍着自己的商品,有的全神贯注地观察着别人是怎么讨价还价的,还有的像一位拥有丰富经验的老商人一样,摆好

货物,往那一站就吆喝起来了!我也不甘示弱,大声吆喝起来:“走过路过不要错过,瞧一瞧,看一看嘞!本店全场亏本大甩卖了!”这一下,不少人都来到我的摊位前询价观看。有位同学看中了我的两本《查理九世》,当他看到标价是15元后,犹豫了。我忙说:“给你便宜点,每本10元吧!”他犹豫了一下,给了我二

十元钱,就这样,我的第一笔生意就成交了,他也拿着两件战利品,高高兴兴地走了。

十分钟,半小时,两小时,时间过得飞快,转眼活动就要结束了。虽然仅仅只挣了20元钱,但我却觉得收获很大,因为我体会到了很多,包括生活的艰辛、父母的不易……未来我会更加努力地学习,以回报父母!

小吃货的零食摊

郓城县公明学校三·一班 高笙航 (小记者编号:YC02098)

今天下午,菏泽报业小记者团组织了一次“跳蚤市场”活动,让我们体验一下自己当老板。

吃过午饭,把要带的东西整理好后,我跟着妈妈来到了摆摊地点——英才学校。只见操场中间站满了很多小记者,他们已经铺好了摊,摆好了商品。我赶紧找到一个空位,摆上自己带来的商品。我的商品全是吃的:有粘牙的拉丝糖,有好吃的星球糖,还有好玩的拼图糖和积木糖。除了这些,还有紫薯饼、肉松饼、巧克力饼干和菠萝蜜水果干等。

刚摆完摊,一位男生就走了过来,问我:“老板,巧克力饼干多少钱?”我想:这是自己的第一位顾客,得给他便宜些,就按进价吧!于是,我连忙对他说:“两元吧!”那男生爽快地给了我两元

钱,拿走了一份巧克力饼干。接过这两元钱,我也拿到了自己的“第一桶金”,心里甭提多高兴啦!

我想去看看其他小伙伴们都在卖些什么,便请妈妈帮忙看着摊子。我逛了一圈后发现,大家准备的东西种类可真多呀!课外书啦,毛绒玩具啦,学习用品啦,整整摆了五长列呢!各种各样的商品琳琅满目,让人眼花缭乱。

回到自己的摊位后,不到一个小时的时间,商品就快卖完了。我数了数钱,有30多元呢!不禁高兴地大叫起来:“我卖了三十多元钱!”

经过这次活动,我收获了很多,不仅体验到活动的快乐,也更加得珍惜美好生活!

(指导老师 刘丹)

爱心义卖纪念袁爷爷

郓城县英才学校一·四班 于昊辰 (小记者编号:YC01014)

星期日下午,阳光明媚,我们菏泽报业小记者参加了在学校运动场上举行的“淘宝大会”之快乐“跳蚤市场”活动。

大家陆陆续续把自己准备的商品摆了出来。因为我姓于,就给自己的摊位起了一个名字:“闲于小店”,卖的是夏季必备小扇子、开发智力小魔方、趣味多

多机器人等。小朋友们对我的商品很感兴趣,纷纷购买。我也去其他摊位买东西,他们卖的商品各种各样,而且物美价廉,看得我眼花缭乱。经过精挑细选,我也买到了喜欢的东西。

举行活动的前一天,袁隆平爷爷去世了,妈妈说是因为袁爷爷研究出了杂交水稻,我们今天

才能吃饱饭。所以,我把当天挣的20元钱通过免费午餐公益基金,捐给了贫困山区的小同学们,尽自己的一点力量,让他们可以吃上热腾腾的免费午餐。

通过这次淘宝大会,我学会了如何经营,也体验到了挣钱乐趣。同时也帮助了有困难的同学。这真是有意义的一天啊!

我当了一天“小老板”

郓城县英才学校一·九班 吴培媛 (小记者编号:YC01038)

今天是周末,我参加了期待已久的淘宝大会“跳蚤市场”。活动现场来了好多小记者,大家都带着自己的“小宝贝”,我也带来了自己精心准备的东:矿泉水、口香糖、跳跳糖、饼干、太空泥……

我找了一个摊位,把这些东西依次摆放,等着小朋友来选购。不一会儿,我的同班同学来了,找我买东西,我又去他那里买了两本书,还去别的摊位买了些自己喜欢的东西,有玩具、零食等等。

想到今天的目的是当老板卖东西,我赶紧回到自己摊位前。今天天气比较热,我的矿泉水卖得比较多。活动快结束的时候,我和邻居交换了橡皮泥。

今天我终于当了回小老板!收获满满的一天!

有意思的“跳蚤市场”

郓城县英才学校一·一班 张琛 (小记者编号:YC01005)

今天是星期天,菏泽报业小记者中心的老师要组织我们参加“跳蚤市场”活动,可以换玩具,可以买卖。活动当天,已经期待了好几天的我早早来到现场。

活动开始后,我先到处转了

转,看见了几个朋友,便一起开心地逛了逛,发现有玩具、零食、书等,我还和朋友互换了一本书。

尽管我准备的书都没卖出去,被我全换成了玩具,可我依然很开心!

开心的“跳蚤市场”

郓城县英才学校六·四班 张婧琪 (小记者编号:YC01311)

据说“跳蚤市场”很好玩,以前我只有耳闻没有目睹过,但上个周末,我们学校全体小记者就一起参加了,别提多热闹了。

当天,我从家里拿了一些自己已经看完,感觉对同学有帮助的书,还有一些喜欢的玩具来到学校的操场。在这里我们可以随便买卖,也可以交换东西,包括玩具、文具、零食,五花八门,琳琅满目。

我主要卖书,却发现想买书

的人很少,爱玩具的学生很多,谁的玩具多,谁的摊位前人就多,像炸锅的马蜂窝。

操场上人山人海,有守摊位的,有四处逛逛挑选自己喜欢东西的,尽管大家的小脸都被太阳晒得通红,依然满心欢喜。

在太阳下坚守了一个小时,虽然书没卖出去,但我玩得很开心,真希望下一次再举办这样的活动。

过了一把老板瘾

郓城县英才学校三·三班 高宇晨 (小记者编号:YC01123)

今天我听妈妈说,菏泽报业小记者中心要组织我们参加一个叫“跳蚤市场”的活动。我问妈妈跳蚤市场是什么?妈妈说,可以把自己玩过的玩具或者是书籍、拿到那个地方去卖或者交换。

于是,我赶快和妹妹准备好东西,来到学校的操场上,找了一个空地摆好了摊儿,别的小记者

也都陆续到来。不一会儿,妹妹的摊位前就来了一位小顾客,他花五元钱买了一个玩具,而我的摊位却无人光顾。过了一会儿,终于来了一个顾客,我一看竟然是自己的同学,他看上了我的一支火箭钢笔,我连忙报价:三元钱。他很爽快地拿出钱付账。

见没人来,我就去别的摊子

进了一点货,是一个泥塑的龙,花了一元钱。结果,却被左边的弟弟给弄坏了,我原谅了他。

很快一个小时就过去了,很多人都走了,我却不不舍得离开。这时,一个小弟弟来了,他想用小猪储蓄罐换我的吸盘,我答应了他,交易成功了,我才恋恋不舍地回了家。

“跳蚤市场”收获多

郓城县英才学校二·一班 方栋 (小记者编号:YC01059)

今天,在菏泽报业小记者中心的精心组织下,我参加了“跳蚤市场”活动,过了一把老板瘾。

一早起来,我就趴在窗户上向外张望,天空竟然飘着毛毛雨,心一下凉了半截:下午的活动怎么办?妈妈好像看出我的担心,说:“看这架势,雨应该撑不到中午就停了,不用担心!”听了妈妈的话,我心里舒服多了!

吃过早饭,我就迫不及待地找到了自己最喜欢的碳素笔,它戴着柔软的羽毛,五颜六色,漂亮极了,我打算把价格定到五毛钱一支。我和妈妈还找了一些书、本子、精致的书签,还有一些瓜子和蓝莓糖,打算一起卖掉。出发前,妈妈还拿了一张纸巾,又到地下室拿了两个毛绒玩具。

终于等到了规定的时间,真应了妈妈的话,太阳公公终于露

出了笑脸。我和妈妈兴高采烈地来到了指定地点,认真地把所有商品摆放在拿来的垫子上,然后用目光搜寻同班同学。有心去寻找他们,但一旁的妈妈一直提醒我要“坚守岗位”,我只好回到自己的摊位上。

刺眼的阳光照射在我们的身上,可是我并不在意,很快就卖出去两支羽毛球笔,赚了1元钱,我开心极了,因为这是我第一次当商人赚到钱。可后来,我发现挣钱太难了,几乎没有人来看我卖的商品。

一会儿,一个大姐姐来买走了我精致的书签,一个小弟弟买走了我的跳绳,经过讨价还价,我再次体会到了商人的不容易。随后我看见了同学张钉,他用毛绒小老鼠交换了我的羽毛碳素笔。我特别喜欢他的小老鼠,每时每刻都把它拿在手里。我又去别人的摊位看看他们都卖的什么,还看中了一本书,买

到手才发现是第四部,便打算卖掉。光顾我小店的人渐渐多了起来,可这本书一直无人问津。好在,一个哥哥用他的书换走了那本书。

接下来,妈妈让我拿两个毛绒玩具去找别人交换自己喜欢的东西,我不仅用手雷笔换了同学刘宇泽的玩具锤,还用挂钩换来了一个平底锅。

活动接近尾声,老师提醒我们走时把身边的垃圾带走,丢到垃圾桶里。经过我们的打扫后,绿茵茵的操场又干净如初了!

这次“跳蚤市场”,让我收获不少:学会了分享和等价交换,体会到了爸爸妈妈挣钱不容易,还明白了做生意和学习一样,都要真正用心做准备和计划,才能达到事半功倍的效果。

这真是一次有意义的活动!

有付出才有回报

郓城县英才学校一·四班小记者 王晨曦 (小记者编号:YC01013)

今天我们菏泽报业小记者要参加的活动是“跳蚤市场”,大家带着好多好多的玩具和书籍等来到了学校操场。

下午的天气虽然很热,但是操场里的人很多,简直是人山人海。我们有的以钱换物,有的以物换物。在那里,就数我的东西卖得最快了,一眨眼的功夫我带来的玩具和书册就所剩无几了。

后来,我用恐龙蛋给妹妹换了一个她喜欢的发卡,又用玩具换了一些自己喜欢的课外书。

通过今天的活动,我懂得了有付出才会有回报,让我体会到了爸爸妈妈工作的不容易。在以后的生活中,我一定要多帮爸爸妈妈完成一些力所能及的事,我还想对他们说一声:爸爸妈妈,你们辛苦了!

淘宝大会让我懂得了节约用钱

郓城县英才学校二·二班 孙语彤 (小记者编号:YC01065)

今天下午要举办小记者“跳蚤市场”活动,上午却在下雨,我一直有点担心,没想到下午雨过天晴,天气真给力!

这是一个有趣的活动,小记者都很感兴趣,都很积极,有的拿书本,比如《宝葫芦的秘密》等,有的拿布娃娃,比如小羊娃娃、小熊娃娃,还有各种各样的小零食,像小饼干、雪糕等。真是让人眼花缭乱。

小记者们各自在操场找好了位置,我和弟弟也不例外。刚把摊位整理好,就来了一位大姐姐,她用一本书,两颗小“宝石”换了弟弟的一只小恐龙,我和弟弟高兴坏了。我们还拿了一些风筝,但只卖出去了三支,挣了6元。

这次活动让我明白了赚钱的不容易,以后我要节约用钱,不能浪费。

